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1

Complète chaque proposition.

La moitié de ......... ...est 5.

6 est le double de ............

25 est la moitié de ............

Le double de 15 est .........

30 est .....    .............. de 60.
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2

Calcule.

7 + 8 = ...........                       6 + 5 = .............                   9 + 9 = ............

                       4 + 7 = .................                8 + 3 = ...............
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3

Complète.

44 + .......... = 50                     120 = 113 + ..............        ..........+ 218 = 220

                        580 = ...........+ 575                    1 391 + ..........= 1 400

/5

4

Calcule.

217 – 9 = .........                     395 – 11 = .......                     422 - .......= 413

                      ........ - 9 = 462                       500 – 11 = .......
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5

Complète.

6 x 5 = ........                    6 x ....... = 12                     ........x 8 = 48

Dans 54 il y a......... fois 6.

........ est le multiple de 6 le plus proche de 38.
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Total /25
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